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ВСТУП 

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Транспортне право» 

розроблена на основі «Методичних рекомендацій до розроблення і оформлення 
робочої програми навчальної дисципліни денної та заочної форм навчання», 
затверджених наказом ректора від 29.04.2021 № 249/од, та відповідних 
нормативних документів. 

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 
Місце даної дисципліни в системі професійної підготовки фахівця. 

Навчальна дисципліна «Транспортне право» направлена на формування 
комплексного розуміння системи міжнародного нормативно-правового 
регулювання відносин у транспортній сфері. 

 

Метою навчальної  дисципліни є: надання студентам такого обсягу знань 
у галузі транспортного права, який був би достатній для самостійного та 

компетентного орієнтування в сучасних умовах, прийняття обґрунтованих 
рішень з правових питань в межах своєї компетенції, розв’язання різноманітних 
практичних проблем, пов’язаних з правовим регулюванням відносин у 
транспортній сфері, що можуть виникати в їхній майбутній професійній 
діяльності. 

Завданнями навчальної дисципліни є: оволодіння знаннями відносно 
чинного міжнародного та національного транспортного законодавства та 
тенденцій його розвитку; засвоєння основних понять та правових норм 
транспортного права, здобуття  навиків тлумачення та застосування цих норм в 
реальній практиці; оволодіння методами та засобами транспортного права як 
галузі права; дослідження місця транспортного права серед інших галузей  
права; вивчення сучасних тенденцій та проблем розвитку транспортного права; 
дослідження історії становлення, розвитку та сучасного стану транспортного 
права в міжнародній та національній правовій системі. 

 

           1.2. Результати навчання, які  дає можливість досягти навчальна 
дисципліна. 
Вивчення дисципліни «Транспортне прао» забезпечить досягнення наступних 
результатів, завдяки яким студент зможе: 
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ПРН2. Критично оцінювати наукові цінності і досягнення суспільства у розвитку 
транспортних технологій.  
ПРН6. Досліджувати транспортні процеси, експериментувати, аналізувати та оцінювати 
параметри транспортних систем та технологій.  
ПРН13. Організовувати та управляти перевезенням вантажів в різних сполученнях. Вибирати 
вид, марку, тип транспортних засобів (суден) та маршрутів руху. Контролювати хід 
виконання перевезення.  
ПРН14. Організовувати та управляти перевезенням пасажирів та багажу в різних 
сполученнях. Вибирати вид, марку, тип транспортних засобів (суден) та маршрутів руху. 
Організовувати обслуговування пасажирів на вокзалах та пасажирських терміналах.  
ПРН16. Вибирати ефективні технології взаємодії видів транспорту. Аналізувати можливості 
застосування різноманітних варіантів взаємодії видів транспорту.  
ПРН18. Досліджувати види і типи транспортних систем. Знаходити рішення оптимізації 
параметрів транспортних систем. Оцінювати ефективність інфраструктури та технології 
функціонування транспортних систем.  
ПРН22. Організовувати міжнародні перевезення. Застосовувати методи. оформлення митної 
документації. Використання методів митного контролю. 
ПРН29. Визначати функції та завдання основних елементів інфраструктури мультимодальних 
перевезень. 
 

1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна 
дисципліна. 

а) загальні: 

 

б)фахові 
ФК1. Здатність аналізувати та прогнозувати параметри і показники 
функціонування транспортних систем та технологій з урахуванням впливу 
зовнішнього середовища.  

ІК 1. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та вирішувати 
практичні проблеми у галузі транспорту з використанням теорій та методів 
сучасної транспортної науки на основі системного підходу та з врахуванням 
комплексності та невизначеності умов функціонування транспортних систем. 
ЗК 6. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 
ЗК 7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  
ЗК 8. Здатність розробляти та управляти проектами.  
ЗК 10.Прагнення до збереження навколишнього середовища.  
ЗК 11.Здатність працювати автономно та в команді.  
ЗК 12.Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 
діяльності.  
ЗК 13.Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу. 
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ФК3. Здатність організовувати та управляти перевезенням вантажів за різними 
видами транспорту. 
ФК4.Здатність організовувати та управляти перевезенням пасажирів та багажу 
(за різними видами транспорту).  
ФК5. Здатність до оперативного управління рухом транспортних потоків. 
ФК7. Здатність оптимізувати логістичні операції та координувати замовлення 
на перевезення вантажів від виробника до споживача, дотримуватись законів, 
правил та вимог систем управління якістю.  
ФК9. Здатність оцінювати експлуатаційні, техніко-економічні, технологічні, 
правові, соціальні, та екологічні складові організації перевезень.  
ФК12. Здатність організовувати міжнародні перевезення. 
ФК15. Здатність організовувати транспортно-експедиторське обслуговування 
вантажів. 

1.4. Міждисциплінарні зв’язки. 
         Дана дисципліна базується на знаннях таких дисциплін, як 
«Правознавство», «Загальний курс транспорту», «Господарське право», 
«Основи теорії транспортних процесів» та є базою для вивчення подальших 
дисциплін, а саме:  «Міжнародні перевезення», «Вантажні перевезення», 
«Пасажирські перевезення», «Безпека на транспорті».  
 

2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

2.1. Зміст навчальної дисципліни 

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним 

принципом і складається з одного навчального модуля, а саме:  навчального 
модуля № 1 «Загальні положення та особливості правового регулювання у 
сфері транспорту», який є логічною завершеною, цілісною частиною 
навчальної дисципліни, засвоєння якої передбачає проведення модульної 
контрольної роботи та аналіз результатів її виконання. 

 

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до модуля 
 

Модуль № 1 «Загальні положення та особливості правового 
регулювання у сфері транспорту»  

 

Інтегровані вимоги модуля №1:  
знати: поняття, предмет, систему та джерела національного та 

міжнародного транспортного права;  принципові положення щодо місця і ролі 
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транспортного права в загальній структурі права;  найважливіші  інститути та 
норми транспортного права;  методи регулювання правовідносин у 
транспортній сфері; нормативно-правову термінологію, що використовується 
для врегулювання відносин у транспортній сфері; організаційно-правові засади 
діяльності транспортної галузі України та окремих її видів транспорту;  
           вміти: аналізувати норми транспортного права та тексти  договорів у 
сфері транспортного права, проводити порівняння нормами чинного 

законодавства України з міжнародними нормами у сфері транспортного права;  
застосовувати наявні національні засоби вирішення колізійних питань із 
загальними вимогами міжнародного транспортного права; встановлювати 
колізійні принципи та норми, що підлягають застосуванню, правильно 
користуватися ними; тлумачити положення міжнародних та національних 
нормативно-правових актів з питань транспортної діяльності; кваліфікувати 
відповідні факти і обставини, аналізувати правотворчу та правозастосовчу  
практику з питань транспортних правовідносин; передбачати можливі наслідки 
застосування міжнародного та національного транспортного законодавства на 
практиці. 
 

Тема 1. Загальні положення транспортного  права. 

       Поняття та предмет транспортного права. Транспортні правовідносини: 
поняття, ознаки та види. Система транспортного права. Місце транспортного права 
в системі права України. Транспортна діяльність як об’єкт правового регулювання. 
Джерела транспортного права України: поняття та види. 
       Суб’єкти транспортного права: поняття, ознаки та види. Держава як суб’єкт 
транспортного права. Система державних органів та інших суб’єктів управління, 
що регулюють транспортну діяльність. Міжнародні організації як суб’єкти 
транспортного права. Правовий статус національних перевізників. Правовий 
статус споживачів транспортних послуг. 
 

Тема 2. Організаційно – правові засади діяльності транспорту в Україні. 
       Державна політика щодо правового регулювання розвитку транспортного 
комплексу України. Поняття та структура транспортної системи України. 
Державне регулювання діяльності транспорту, його цілі і завдання. Форми і 
методи управління транспортом. Функціонування єдиної транспортної системи в 
особливий період. 
       Транспортні засоби як об’єкт правових відносин. Право власності на 
транспортні засоби. Державна реєстрація транспортних засобів. Правове 
регулювання цін і тарифів на транспортні перевезення. 
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Тема 3. Правове регулювання у сфері залізничного транспорту. 

       Поняття і предмет залізничного права як підгалузі транспортного права. 
Джерела та принципи залізничного права. Правове поняття та система 
залізничного транспорту. Повноваження суб’єктів управління залізничним 
транспортом. Органи державної влади, що  регулюють діяльність залізничного 
транспорту. 
       Правові основи організації і регулювання залізничних перевезень. Види 
залізничних перевезень. Правила перевезення пасажирів, багажу, 
вантажобагажу та пошти залізницею. Види проїздних документів. Правовий 
статус пасажира при перевезенні залізницею. Правила здійснення вантажних 
перевезень залізничним транспортом. Умови укладання договорів перевезення 
залізничним транспортом. Міжнародні залізничні перевезення. Міжнародні 
залізничні організації. 
 

Тема 4. Правове регулювання у сфері автомобільного транспорту. 

       Поняття і предмет автомобільного права як підгалузі транспортного права. 
Джерела та принципи автомобільного права. Правове поняття та система 
автомобільного транспорту. Повноваження суб’єктів управління автомобільним 
транспортом. Органи державної влади, що регулюють діяльність автомобільного 
транспорту. 
       Поняття та види автомобільних доріг. Поняття та класифікація транспортних 
засобів. Вимоги до транспортних засобів і частин до них. Особи, яким надається 
право на управління транспортними засобами.  Правовий статус учасників 
дорожнього руху.  
       Правове регулювання послуг пасажирського автомобільного транспорту 
загального користування. Особливості та істотні умови договору про перевезення 
пасажира автомобільним транспортом. Правовий статус пасажира при перевезенні 
автомобільним транспортом. Особливості та істотні умови договору про 
перевезення вантажу автомобільним транспортом. Документація при перевезенні 
вантажів у прямому змішаному сполученні. Правовий статус автомобільного 
перевізника. Відповідальність автомобільних перевізників.  

       Правове регулювання перевезень автомобільним транспортом у міжнародному 
сполученні. Національні та міжнародні автомобільні організації. 
 

Тема 5. Правове регулювання у сфері водного транспорту. 

       Поняття і предмет водного права як підгалузі транспортного права. Джерела та 
принципи водного права. Правове поняття та структура водного транспорту. 
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Повноваження суб’єктів управління водним транспортом. Органи державної 
влади, що регулюють діяльність водного транспорту. Правове регулювання 
надзвичайних подій на річковому та морському транспорті. 
       Правове регулювання морського транспорту. Правове регулювання річкового 
транспорту. Особливості правового статусу морських та річкових суден. 
Особливості правового статусу морських та річкових портів. Правовий статус 
екіпажу та командира морського і річкового судна. Особливості договору 
перевезення пасажирів та вантажів річковим транспортом. Перевізні документи. 
Види договорів морських перевезень. Правовий статус пасажира при перевезенні 
річковим та морським транспортом. Особливості договору морського перевезення 
вантажу. Перевізні документи. Поняття, види, реквізити та функції коносаменту. 
 

Тема 6. Правове регулювання у сфері повітряного транспорту. 

       Поняття, предмет та місце авіаційного права в системі транспортного права. 
Джерела повітряного права. Правове поняття та система повітряного транспорту. 
Система органів управління авіаційним транспортом та їх повноваження. 
Правовий статус Державіаслужби України. Правовий статус повітряного судна та 
авіаційного персоналу. 
      Господарська та комерційна діяльність цивільної авіації. Повітряні 
перевезення: поняття та види, правові основи їх організації і регулювання. Договір 
міжнародного повітряного перевезення, види договорів, порядок їх укладання, 
права, обов’язки та відповідальність сторін за договором. Особливості договору 
перевезення пасажирів повітряним транспортом. Перевізні документи. Правовий 
статус пасажира при перевезенні повітряним транспортом. Особливості договору 
перевезення вантажів повітряним транспортом. Перевізні документи. 
Відповідальність перевізника на повітряному транспорті. 
       Правове забезпечення безпеки цивільної авіації. Правове регулювання пошуку 
та рятування повітряних суден, що зазнали лиха. 
 

Тема 7. Правове регулювання міського електричного транспорту. 
       Поняття та склад міського електричного транспорту. Правові основи 
діяльності міського електричного транспорту. Система органів управління 
міським електричним транспортом та їх повноваження. Правовий статус 
Укртрансінспекції. 
        Особливості договору перевезення пасажирів міським електричним 
транспортом. Перевізні документи. Оплата транспортних послуг. Пільговий 
проїзд у міському електричному транспорті. Правовий статус замовника 
транспортних послуг. Правовий статус перевізника при перевезеннях міським 
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електричним транспортом. Правовий статус пасажира при перевезеннях 
міським електричним транспортом. 
 

Тема 8. Правове регулювання у сфері трубопровідного транспорту. 
       Поняття та система трубопровідного транспорту. Види трубопровідного 
транспорту. Основні принципи державної політики у сфері трубопровідного 
транспорту. Повноваження суб’єктів управління трубопровідним транспортом. 
Промислові трубопроводи та їх значення в єдиній транспортній системі. 
Особливості господарської діяльності на трубопровідному транспорті. Правові 
основи діяльності трубопровідного транспорту в особливий період. 
 

Тема 9. Правове регулювання у сфері космічного транспорту. 
Поняття та система космічного транспорту. Правові основи діяльності 

космічного транспорту. Повноваження суб’єктів управління космічним 
транспортом. Поняття та види космічних літальних апаратів. Поняття та 
правове регулювання космічного простору. Єдиний правовий простір 

Міжнародної космічної станції. Реєстрація космічних літальних апаратів. 
Запуск космічних літальних апаратів. Рятування та повернення космічних 
літальних апаратів. Юрисдикція держави щодо космічних кораблів та екіпажів. 
Правовий статус космонавтів, рятування та повернення космонавтів. 
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2.3. Тематичний план. 

№ 

пор 

Назва теми 

(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 
Денна форма 

навчання 

Заочна форма 
навчання 

У
сь

ог
о 

Л
ек

ці
ї 

  
 П

ра
кт

.за
ня

тт
я 

СР
С 

У
сь

ог
о 

Л
ек

ці
ї 

П
ра

кт
.за

ня
тт

я 

СР
С 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Модуль №1 «Загальні положення та особливості правового регулювання у сфері 
транспорту » 

1.1 
 
Загальні положення транспортного права 

5 семестр 5 семестр 

14 2 
2 

  2 
8 10 2 - 8 

1.2 
Організаційно-правові засади діяльності 
транспорту в Україні 14 2 

2 
  2 

8 10 1 - 9 

1.3 
Правове регулювання у сфері 
залізничного транспорту 

13 2 
2 

  2 
7 10 1 - 9 

 Усього за семестр - - - - 30 4 - 26 

1.4 
Правове регулювання у сфері 
автомобільного транспорту 14 2 

2 
  2 

8 
6 семестр 

15 - 2 13 

1.5 
Правове регулювання у сфері водного 
транспорту 

13 2 
2 

  2 
7 15 - 2 13 

1.6 
Правове регулювання у сфері 
повітряного транспорту 

14 2 
2 

  2 
8 15 - 2 13 

1.7 
Правове регулювання у сфері міського 
електричного транспорту 

13 2 
2 

  2 
7 14 - 1 13 

1.8 
Правове регулювання у  трубопровідного 
транспорту 

11 2 2 7 12 - - 12 

1.9 
Правове регулювання у сфері космічного 
транспорту 

10 1 2 7 9 - - 9 

1.10 Модульна контрольна робота  4 - 2 2 - - - - 

1.11 Контрольна (домашня) робота (ЗФН) - - - - 8  - - 8 

1.12 
Підсумкова семестрова контрольна робота 
(ЗФН) - - - - 2 - 1 1 
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2.4. Завдання на контрольну (домашню) роботу (ЗФН). 
Контрольна (домашня) робота з дисципліни виконується у сьомому 

семестрі, відповідно до затверджених в установленому порядку методичних 
рекомендацій, з метою закріплення та поглиблення теоретичних знань та вмінь 
студента при вивченні дисципліни. 

Виконання тестів та завдання для  практичної частини  контрольної 
(домашньої) роботи здійснюється студентом в індивідуальному порядку 
відповідно до методичних рекомендацій, розроблених провідними  викладачами 
кафедри.  

Час, потрібний для виконання контрольної складає 8 годин самостійної 
роботи. 

Для студентів ЗФН – завдання для виконання розробляються автором 
робочої програми. Навчальні матеріали затверджуються протоколом засідання 
випускової кафедри, доводяться до відома студента індивідуально і 
виконуються відповідно до методичних рекомендацій. Наприклад, номер 
варіанту теоретичної частини та завдання дорівнює сумі трьох останніх цифр 
індивідуального навчального плану студента.  

 

2.5. Перелік питань для підготовки до підсумкової контрольної роботи 

розробляються провідним викладачем кафедри відповідно до робочої програми, 
затверджується на засіданні кафедри та доноситься до відома студентів. 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 
 

3.1. Методи навчання  
При вивченні навчальної дисципліни використовуються наступні методи 

навчання: 
– пояснювально-ілюстративний метод; 
– метод проблемного викладу; 
– репродуктивний метод; 
– метод роботи малих груп; 
– частинно-пошуковий метод; 
– дослідницький метод тощо. 
Реалізація цих методів здійснюється під час проведення лекцій, самостійної 

роботи студента, опрацювання навчальної літератури, здійснення аналізу 
правових ситуацій та вирішення тестів і практичних задач. 

Усього за модулем №1 120 17 34 69 120 4 8 108 

Усього за навчальною дисципліною 120 17 34 69 120 4 8 108 
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3.2. Рекомендована література  

Базова література 

3.2.1. Кодекс Торговельного мореплавства України 23.05.1995 р. 
//Відомості Верховної Ради України.  1995.  № 47-52.  Ст. 349. (з наступними 
змінами і доповненнями). 

3.2.2. Повітряний кодекс України 19.05.2011 р. //Відомості Верховної Ради 
України. 2011. № 48-49.  Ст.536. (з наступними змінами і доповненнями) 

3.2.3. Закон України «Про транспорт» 10.11.1994 р. //Відомості Верховної 
Ради України.  1994.  № 51.  Ст. 446. (з наступними змінами і доповненнями). 

3.2.4. Закон України «Про залізничний транспорт» 04.07.1996 р. 
//Відомості Верховної Ради України.  1996.  № 40.  Ст. 183. (з наступними 
змінами і доповненнями). 

3.2.5. Закон України «Про автомобільний транспорт» 05.04.2001 р. 
//Відомості Верховної Ради України.  2001.  № 22.  Ст. 105. (з наступними 
змінами і доповненнями) 

3.2.6. Закон України «Про дорожній рух» 30.06.1993 р. //Відомості 
Верховної Ради України.  1993.  № 31.  Ст. 338. (з наступними змінами і 
доповненнями). 

3.2.7. Закон України «Про автомобільні дороги» 08.09.2005 р. № 2862-ІV 
(з наступними змінами і доповненнями). 

3.2.8. Закон України «Про внутрішній водний транспорт» від 3.12.2020 р. 
№ 1054-ІХ. URL: http://w1.c1.rada.gov.ua/ 

3.2.9. Закон України «Про морські порти України» від 17.05.2012 р. № 
4709-VI.  

3.2.10. Закон України «Про міський електричний транспорт» № 1914 від 
29.06.2004 р. (з наступними змінами і доповненнями). 

3.2.11. Закон України «Про перевезення небезпечних вантажів. від 
6.04.2000 р. №1644-ІІІ (з наступними змінами і доповненнями). 

3.2.12. Закон України «Про трубопровідний транспорт» 15.05.1996 р. 
//Відомості Верховної Ради України. – 1996. - № 29. - Ст. 139. (з наступними 
змінами і доповненнями). 

3.2.13. Закон України «Про мультимодальні перевезення» №1887-IX від 
17.11.2021 р. (з наступними змінами і доповненнями). 

 

Допоміжна література 

3.2.14. Гуцуляк В.М., Клюєва Є.М. Українське та міжнародне морське 
право. Навчальний посібник. К. Ліра-К. 2022. 
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3.2.15. Корнєєв Ю.В.Транспортне право України. Навчальний посібник / 
Ю.В.Корнєєв. К. Центр учбової літератури, 2020. 168 с. 

3.2.16. Міщенко І.В. Транспортне право України: навчально-методичний 
посібник (для студентів денної та заочної форми навчання) / І.В. Міщенко / 
Національний університет «Одеська юридична академія».  Одеса. 2020. 62 с. 

3.2.17. Сандюк Г.О. Морське право: навчальний посібник / Г.О.Сандюк, 
О.П.Сікорський. Миколаїв: НУК. 2020. 157 с. 

3.2.18. Татарчук І.В. Транспортне право України. ТОВ «Центр учбової 
літератури». 2020. 304 с. 

3.2.19. Транспортне право: Навчальний посібник / А.О.Ковальов, 
К.В.Кіле, С.М.Продащук та ін. Харків: УкрДУЗТ. 2022. 189 с. 

3.2.20. Хом’яченко С.І., Хоцяновська Н.Ф. Правове регулювання 
використання авіатранспорту за договорами мультимодальних перевезень: 
окремі аспекти  // Юридичний вісник. Повітряне і космічне право.  2019.  № 3.  
С. 20-25. 

3.3. Інформаційні ресурси в Інтернет 

3.3.1. http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/ 

3.3.2. http://avia.gov.ua/ 

3.3.3. https://www.flyuia.com/ua/ua/information/ 

3.3.4. http://essuir.sumdu.edu.ua/handle/123456789/49012 

3.3.5. http://www.nbuv.gov.uа/ 
3.3.6. 6. http://www.tmsoft-ltd.com/ua/about/about.ph 

 

4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ СТУДЕНТОМ 
ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 

Оцінювання окремих видів виконаної студентом навчальної роботи 
здійснюється в балах відповідно до табл. 4.1  

Таблиця 4.1    (для дисциплін де передбачено диференційований залік) 
 

Вид 

навчальної роботи 

Мах кількість балів 

Денна форма 
навчання 

Заочна форма 

 навчання 

№  семестра 6 6,7 

Модуль № 1 «Загальні положення та особливості правового регулювання у сфері  
транспорту » 

Види навчальної роботи бали бали 

Практичні завдання 64 

(4б*16) 

40 

(10б*4) 
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Виконання окремих завдань 

(написання рефератів, тез доповідей на конференції) 18 - 

Для допуску до виконання модульної контрольної 
роботи  студент має набрати не менше 

50 – 

Виконання модульної контрольної роботи №1 18 – 

Виконання контрольної (домашньої) роботи (ЗФН) - 30 

Виконання підсумкової семестрової контрольної 
роботи (ЗФН) - 30 

Усього за модулем №1 100 100 

Усього за дисципліною 100 

Залікова рейтингова оцінка визначається ( в балах та за національною шкалою) за 
результатами  виконання всіх видів навчальної роботи протягом семестру. 

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються студенту, якщо він отримав за 
них позитивну рейтингову оцінку (Додаток 3). 

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих студентом за окремі види виконаної 
навчальної роботи, становить поточну модульну рейтингову оцінку, яка заноситься до 
відомості модульного контролю. 

4.4. Підсумкова модульна рейтингова оцінка, отримана студентом за результатами 
виконання та захисту курсового проекту/роботи в балах, за національною шкалою та 
шкалою ECTS заноситься до відомості модульного контролю,  а також до навчальної картки, 
залікової книжки та Додатку до диплома, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 
79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.5.Підсумкова семестрова рейтингова оцінка,  перераховується в оцінку за 
національною шкалою та шкалою ECTS. 

4.6. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною шкалою та 
шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, навчальної картки та 
залікової книжки студента, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 
65/Задов./Е тощо. 

4.7. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій семестровій 
рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни заноситься до 
Додатку до диплома. 
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                                                                                                                 (Ф 03.02 – 01) 
АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 
прим. 

Куди 
передано 

(підрозділ) 
Дата  

видачі П.І.Б. отримувача 
Підпис 

отримувача 
Примітки 

      

      

(Ф 03.02 – 02) 

АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

 № 
пор. Прізвище, ім’я, по батькові 

Підпис 
ознайомленої 

особи 

Дата 
ознайом-

лення 
Примітки 

     

     

(Ф 03.02 – 04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 
 № 

пор. Прізвище, ім’я, по батькові Дата ревізії Підпис 
Висновок щодо 

адекватності 
     

     

     

(Ф 03.02 – 03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 
зміни 

№ листа (сторінки) Підпис 
особи, яка 

внесла зміну 

Дата 
внесення 

зміни 

Дата 
введен-

ня 
зміни Зміненого Заміненого Нового 

Анульо- 
ваного 

        

        

        

(Ф 03.02 – 32) 

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

 


